

「共働推進ポータルサイト」構築等業務委託に係る提案競技に係る質問・回答表

令和6年4月16日 市民局コミュニティ推進部市民公益活動推進課

No.	対象箇所	質問内容	回答
1	実施要領 P1 1 趣旨	「NPOの協働事例が見える化し、NPOの運営ノウハウ等をわかりやすく情報発信することができる～」とあるが、現時点で福岡市は『NPOの協働事例』『運営ノウハウ』など発信する情報を有しているか。ない場合、サイトに掲載（見える化）したい協働事例・運営ノウハウ等の情報は福岡市から提供してもらえるのか。	発信する「NPOの共働事例」「運営ノウハウ」などの情報を有しています。
2	仕様書 P1 5 委託内容 (1) 基本要件	今後、SNSの運用（オフィシャル）は想定しているか。運用する場合、どのSNSを利用するのか。またその役割は何か。 ※参考の横浜市市民協働推進センターはSNSがある（Twitter、Instagram、facebook）	現時点でSNSの運用は想定していません。
3	仕様書 P2 5 委託内容 (3) CMSの基本仕様 ①	「ワープロライクなページ作成が行える」ページの制作は、保守運営に必要なフォーマットの投稿（入力）ページのみでよいか。	問題ありません。
4	仕様書 P2 6 ホームページ環境について	開発環境とは、一般公開までの環境を示しているのか。	お見込みのとおりです。
5	仕様書 P2 6 ホームページ環境について	開発環境は、公開後も検証（デモ）環境として使用してもよいか。	本番環境のみとなります。
6	仕様書 P1 5 委託内容 (2) デザイン要件③	「日本語において同一デザインを維持すること」とあるが、同一デザインとはPC、スマートフォン、タブレットの各種デバイスにおける見え方という認識で相違ないか。	問題ありません。
7	仕様書 P1 5 委託内容 (2) デザイン要件③	「日本語において同一デザインを維持すること」とあるが、他言語のページ制作が必要か。	本委託では日本語のみを想定していますが、将来的に他言語への改修の可能性もあります。
8	仕様書 P1 (1) 基本要件⑤	GoogleのreCAPTCHAの使用も可能でしょうか？	問題ありません。
9	仕様書 P2 (3) CMS（コンテンツ・マネジメント・システム）の基本仕様⑤	インポート、エクスポートのデータに画像は含まれないという認識でよいでしょうか？	問題ありません。市と受託者の協議の上決定することとします。
10	仕様書 P2 (4) ページの制作	初期データについては、データで提供いただけるという認識でよいでしょうか？初期データの登録方法に係るのでご教示お願いいたします。	共働の事例やNPOの運営ノウハウ、ボランティア体験プログラムについての初期データ（文字データや画像）は市から提供します。

「共働推進ポータルサイト」構築等業務委託に係る提案競技に係る質問・回答表

令和6年4月16日 市民局コミュニティ推進部市民公益活動推進課

No.	対象箇所	質問内容	回答
11	福岡市共用 Web サーバの概要【別紙】 P1~2 3 システム構成①②	共用サーバーの「ストレージ：最大10GB、データベース：最大1GB」は変更可能でしょうか？	変更することはできません。
12	仕様書 P1 5 委託内容 (1) 基本要件②	ウェブアクセシビリティ検証の試験実施まで必要とされているのでしょうか？	ウェブアクセシビリティ検証の試験実施までを見込んでいます。
13	仕様書 P1 5 委託内容 (4) ページの制作③	素材が提供され、提供素材をもとにページ制作をするという認識で良いでしょうか。取材の必要はないでしょうか？	市から提供する素材（文字データや画像）をもとにページを制作していただきます。 取材の必要はありません。
14	仕様書 P1 5 委託内容 (4) ページの制作④	共働事例などの掲出されたい内容のおおよその数、検索項目のイメージをお教えいただけます。検索表示後の遷移先ページは(4)③で制作するページのことでしょうか？	現時点で、概ね共働事例を10、運営ノウハウ5、ボランティア体験プログラム40程度を想定していますが、今後増加する見込みです。 検索項目については、下記のようなサイトを想定していますが、市と受託者の協議の上決定することとします。 https://gakushu.city.fukuoka.lg.jp/circle/ （まなびアイふくおか） 検索表示後の遷移先ページはお見込みのとおりです。
15	仕様書 P1~P2 5 委託内容 (1) 基本要件④ (3) CMS（コンテンツ・マネジメント・システム）の基本仕様④	(1) ④にある「編集権限を管理者に付与し、管理者が承認後に公開できるようなシステム」とは、(3) ④の仕様を満たせばよいという理解で大丈夫でしょうか？	仕様書5-(1)④に記載のとおり、管理者が承認した後に、編集したページが一般公開されるシステムを想定しています。
16	仕様書 P1 5 委託内容 (1) 基本要件③	具体的にどういった方がこのページを更新しますか？	福岡市市民公益活動推進課の職員及び福岡市NPO・ボランティア交流センター（あすみん）の指定管理者職員が更新します。
17	仕様書 P1 5 委託内容 (1) 基本要件④	権限というのは、具体的にどのような権限を想定されていますか？	各職員毎に、更新可能なページを制限することを想定しています。